



**UNIVERSIDADE FEDERAL RURAL DA AMAZÔNIA (UFRA)**  
**PRÓ-REITORIA DE PESQUISA E DESENVOLVIMENTO TECNOLÓGICO (PROPED) INSTITUTO DE**  
**CIÊNCIAS AGRÁRIAS – ICA/UFRA**  
**PROGRAMA DE PÓS-GRADUAÇÃO AGRONOMIA – PGAGRO**

**UNIVERSIDADE FEDERAL RURAL DA AMAZÔNIA**  
**PRÓ-REITORIA DE PESQUISA E DESENVOLVIMENTO TECNOLÓGICO**  
**PROGRAMA DE APOIO À PUBLICAÇÃO CIENTÍFICA**  
**EDITAL N ° 03/2021 PPGAGRO**

## **ERRATA**

A Coordenação do Programa de Pós-Graduação em Agronomia (PgAGRO), em nível de mestrado e doutorado, por decisão do Colegiado, no uso de suas atribuições legais, torna público a ERRATA do Edital 03/2021.

Onde se lê:

### **5. Disposições gerais**

5.1. O apoio concedido no âmbito deste edital é aplicável apenas para pagamento de serviço realizado a partir da data de publicação do Edital.

Leia-se:

### **5. Disposições gerais**

5.1. O apoio concedido no âmbito deste edital é aplicável apenas para pagamento de serviço realizados em 2021.